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ATA DA VIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 31/05/2022.    
 

Ao trigésimo primeiro (31) dia do mês de maio de dois mil e vinte e dois (2022) às dez horas 

(10hs) junto a Plenária Vereador Flávio Nakan, o secretário interino Marcel Taí Gostei, fez a 

chamada nominal dos senhores (a) vereadores (a) para verificação de quórum: vereadora Ana 

Cris Gêmeas, vereador Dudu 2D, vereador Diogo Talento, vereador Gion Flor, vereador Marcel 

Taí Gostei, vereador Marcelo Radar, vereador Roberto Emídio, vereador Renan Bolinha e o 

vereador Thiago Barbante. Totalizando a presença de nove (9) vereadores e três (3) vereadores 

ausentes, sendo eles: vereador Bruno Lucena (por motivos pessoais), vereador Gelson Henrique 

e o vereador Sancler Nininho. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente interino Roberto 

Emídio declarou aberta a Vigésima Sessão Ordinária do ano de 2022. O Presidente interino colocou em 

discussão e votação a Vigésima Sétima (27ª) e a Vigésima Oitava (28ª) Atas das Sessões Ordinárias do 

decorrente ano - Aprovadas com uma contestação da vereadora Ana Cris Gêmeas. Após a votação das 

atas, o presidente interino Marcel Taí Gostei passou a palavra ao secretário interino Marcel Taí Gostei, o 

qual fez a leitura das matérias do Edital de Convocação/Expediente: PROJETO DE LEI: Projeto de 

Lei nº 021/2022, oriundo da mensagem 026/2022 de autoria do Poder Executivo que: 

INSTITUI O PLANO DE MOBILIDADE URBANA SUSTENTÁVEL DO MUNICÍPIO DE 

MESQUITA – PLANMOB Mesquita. PROJETO DE RESOLUÇÃO: Projeto de Resolução n° 

002/2022 de autoria do vereador Roberto Emídio: EMENDA ADITIVA AO REGIMENTO 

INTERNO, CRIANDO A COMISSÃO PERMANENTE DE PROTEÇÃO E DIREITO DOS 

ANIMAIS NA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Decreto Legislativo nº 038/2022 de autoria do 

vereador Gion Flor. Concede o TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO do município de 

Mesquita ao senhor ARMINDO SILVA. Decreto Legislativo n° 034/2022 de autoria da 

vereadora Ana Cris Gêmeas. Concede a MEDALHA JOSÉ MONTES PAIXÃO ao Dr. 

EDSON URUBATAN PINTO DE ANDRADE. REQUERIMENTO: Requerimento de autoria 

da vereadora Ana Cris Gêmeas: Assunto: Seleção de beneficiários e roubo dos cartões 

Programa Recomeçar e Supera Rio. INDICAÇÃO LEGISLATIVA: vereador Gion Flor - 

Apresentou 02 Indicações Legislativas. Assunto: Indico a possibilidade de tratamento nas 

unidades de saúde do município próximas ao local de trabalho do munícipe, a fim de agilizar o 

translado e facilitar o atendimento e tratamento dos trabalhadores do município. Assunto: 

Indico para que seja criado um ciclo de palestras de educação infantil com pediatras, 

psicopedagogas, entre outros profissionais qualificados para tais atividades, nas unidades 

escolares e creches municipais, a fim de combater a prática de pedofilia. Vereador Dudu 2D – 

Apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: Indico a construção de uma cabine/cobertura de 

ponto de ônibus na Av. Presidente Costa e Silva nº 1513 em ambos os sentidos da via. 

Vereador Sancler Nininho – Apresentou 02 Indicações Legislativas. Assunto: Indico para que 

seja pintado ciclo faixas no canto das pistas de rolamento, calçada ou canteiro destinado à 

circulação exclusiva de ciclos, delimitada por sinalização especifica de cor vermelha no 

município de mesquita. Assunto: Indico para que seja implantados postes de iluminação 

fotovoltaica em locais de grande movimentação popular que possa recarregar telefone celular e 

tablets. Assunto: Indico para que seja construída rampa de acessibilidade na estação de Edson 

Passos.  
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PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, 

MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS - SEMIMSP: vereadora Ana Cris Gêmeas 

protocolou 01 pedido de providência. Vereador Diogo Talento protocolou 15 pedidos de 

providências. Vereador Sancler Nininho protocolou 12 pedidos de providências. Vereador 

Dudu 2D protocolou 10 pedidos de providências. Vereador Roberto Emídio protocolou 17 

pedidos de providências. Vereador Marcelo Radar protocolou 22 pedidos de providências. 

Vereador Renan Bolinha protocolou 20 pedidos de providências. Vereador Marcel protocolou 

25 pedidos de providências. Vereador Thiago Barbante protocolou 13 pedidos de providências. 

Vereador Bruno Lucena protocolou 27 pedidos de providências. MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: vereador Gion Flor Concede 01 Moção de 

Congratulações e Aplausos ao senhor GEORGE MADEIRA LEITE, ao senhor MARCELO 

BRAZ, ao senhor ANDERSON FLORIANO DE OLIVEIRA SANTOS, ao senhor FÁBIO 

JUNIOR, ao senhor RODRIGO SENNAS DE LIMA. TEMA LIVRE: A vereadora Ana Cris 

Gêmeas fez o uso da Tribuna. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: os vereadores Roberto Emídio, 

Gion Flor e a vereadora Ana Cris Gêmeas, fizeram o uso da Tribuna. Nada a mais a constar, o 

presidente interino Roberto Emídio declarou encerrada a Vigésima Nona (29ª) Sessão Ordinária do dia 

31 de maio de 2022.  
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